

# 秋波送暖、愛不停歇～

## 創辦人紀念月基隆長庚捐血活動花絮

◎基隆長庚胸腔內科研究助理 吳欣樺

新聞紀要

**月** 兒圓過了中秋，迎接而來的是長庚醫療財團法人創辦人追思紀念月，32年前，王創辦人永慶先生因有感於台灣東北部地區醫療資源的相對匱乏，而有基隆院區的擘畫，秉持「人本濟世，勤勞樸實」之核心理念，在歷任院長帶領下，兢兢業業服務著大基隆地區數十萬民眾，今日的基隆長庚已是坐擁兩院區，醫療、教學及研究均具醫療中心水平的醫院。為感念創辦人建院初衷，基隆院區於10月6日再度邀請長庚菩提佛學社、佛光山極樂寺、長庚分會、仁愛第一分會與台北捐血中心一同攜手合作，辦理「基隆長庚創辦人紀念月捐血活動」。

秋風吹入港，為草木換了裝，鎮日

陰雨綿綿，帶來一點蕭瑟，加上連假效應，許多民眾早已請假返鄉，使工作人員對於當日血液的募集成果擔憂不已。上午募集約30餘袋，成果尚可；不料到了下午，在大家口耳相傳下，突然湧入大批民眾前來捐血，許多員工也趁空檔趕來應募。更可貴的是現場有幾位民眾是原本上午被告知血液太濃稠不適合捐血，刻意回家休息後再度前來響應。由於前來捐血的人潮踴躍，負責抽血的醫護人員忙得不可開交，志工只得趕緊連絡基隆捐血站，特別調派人手前來支援。當日共募得181袋血，基隆長庚人及民眾與豐沛的熱情，溫潤了大家的心房，秋波送暖，愛心永不止歇。☺



▲活動圓滿結束，工作人員開心與志工們合影。